
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งที่ 9  ประจำป  2566 

เมื่อวันอังคาร  ที่  11  เมษายน  2566   เวลา  10.00 น. 
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.  
4.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
5.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
6.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
7.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
8.  นายภูมินทร  ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2     
9.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
10. นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
11. นายวิรัตน            ภูตองใจ                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
12. นายจำลอง  กุลชนะรงค  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
13. นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
14. นายปราการ  อุตสาห   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
15. นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
16. นางสาวกุหลาบ พิศวงค             ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง 
17. ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู 
18. นายอุทัย  แกวกลา   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
19. นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
20. นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย 
21. นางสวาท  ประดับการ  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง            
22. นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
23. นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
24. นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท 
25. นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง   
 
ผูลาประชุม 
1. นายสันติ  ภูลายขาว  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
2. นายพูนศักด์ิ    โพธ์ิแทน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
 
ผูเขารวมประชุม 
1. นางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  ตำแหนง  นายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2. นางสาววิสาขา ภารประดิษฐ  ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3. นางวิไลพร  นิพัฒน   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
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4. นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส.   
5. นางสุภาพร  เกียรติดำเนินงาม  ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส.   
6. นายสุปทม  ทองรัตน   ตำแหนง  รองปลัด อบจ.กส. 
7. นายชัยศิริ  โรจนกิจ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองชาง 
8. นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
9. นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
10. นางสุกัลญา  โพธ์ิละเดา  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองคลัง 
11. นางระเบียบ  จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
12. นายพายุ  วรรัตน   ตำแหนง  ผูอำนวยการโรงเรียนเมืองสมเด็จ 
13. นางสาวกมลเนตร  คำไสย   ตำแหนง  ผูอำนวยการโรงเรียนเนินยางประชาสามัคคี 
14. นายอรุณ  อ่ิมสงา   ตำแหนง  ผูอำนวยการโรงเรียนขม้ิน 
15. นางรัชนี  ภูวิจิตร   ตำแหนง  หัวหนาฝายจัดหาพัสดุ รก.ผอ.กองพัสดุและทรัพยสิน 

16. นางสาวณธษา วงคขวาหูม  ตำแหนง  หัวหนาฝายสถิติการคลัง 
17. นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
18. นางพูนทรัพย จันทพล   ตำแหนง  หัวหนาฝายพัฒนารายได 
19. นายสุวิทย  กุสุมพงษ  ตำแหนง  หัวหนาฝายเคร่ืองจักรกล 
20. นางมณีภรณ   ไชยฤทธ์ิ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
21. นายบุญกวาง เนตรเสนา  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการทองเท่ียว 
22. นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
23. นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
24. นางสาวอัจฉราพร   วิเชียรชัย  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิจัยและประเมินผล 
25. นางสาวสรัญธร ไผพุทธ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา 
26. นางสุชาดา  อภัยพัฒน  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
27. นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม 
28. นางสาวอุชุกร ปญญามี   ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการสภา 
29. นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
30. นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
31. นางสาวนุชนาถ ไกรษร   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมสาธารณสุข 
32. นายณรัฐ  ทองจรัส   ตำแหนง  หัวหนาฝายวินัยและสงเสริมคุณธรรม 
33. นางสาวชุติมา รักษาผล   ตำแหนง  หัวหนาฝายการเจาหนาท่ี 
34. นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
35. นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
36. นายชูชัย    ฆารอำไพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
37. นายณรงวิทย สำราญสม  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
38. นางสาวปนัดดา พลย่ิง   ตำแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ 
39. นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
40. พ.จ.อ.สมหวัง  ผางนอย   ตำแหนง  นักวิชาการคอมพิวเตอรปฏิบัติการ 
41. นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตำแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
42. นางสาวอัจฉรียา อรรถประจง  ตำแหนง  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
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42. นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
43. วาท่ีรอยตรีพงษพันธ สารปรัง   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
44. น.ส.ปยนุช  หนูเสน   ตำแหนง  ผูชวยนักจัดการงานท่ัวไป 
45. น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
46. น.ส.วนิดา    พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
47. น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
48. นายยศพล    โคตะวินนท  ตำแหนง  พนักงานขับรถยนต 
49. นายวินิจ    ยลพันธ   ตำแหนง  พนักงานขับรถยนต 
 
เริ่มประชุม      เวลา  10.00 น.  
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ทาน
(นายสุนันท โคตะวินนท)  และผูเขารวมประชุม ท่ีเคารพทุกทานคณะน้ีสมาชิกสภาองคการบริหารสวน 

จังหวัดกาฬสินธุ มาครบองคประชุมแลว ลำดับตอไปขอกราบเรียนเชิญ ทาน
เสนีย เอกบุตร ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ประจำท่ี
บัลลังก และประชุมตามระเบียบวาระตอไปขอเรียนเชิญครับ 
 

ประธานสภาฯ         เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
(นายเสนีย เอกบุตร)  มาครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวน 

จังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  9  ประจำป  2566   
ณ  บัดน้ี 

 
ระเบียบวาระที่ 1        เรือ่งที่ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ  

วันน้ีเวลา 12.00 น. ขอเชิญสมาชิกสภาทุกทาน เขารวมงาน
ประเพณีสงกรานตประจำป 2566 พิธีรดน้ำ ขอพร นายกองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุ คณะผูบริหาร และประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  เสร็จพิธี เชิญรับประทานอาหารกลางวัน ณ บริเวณลานจอดรถขาง
กองชางองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ระเบียบวาระที่  2       เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  8  ประจำป  2566 
    วันอังคาร ท่ี  4 เมษายน  2566  และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ  

ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวในเว็บไซตขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   
เปนการลวงหนาแลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  
-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 

 
นางสาวกุหลาบ พิศวงค  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ  ทานนายก  ทานคณะผูบริหาร ทานหัวหนา 

สวนราชการ  และทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน  ดิฉัน นางสาวกุหลาบ 
พิศวงค  สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขต อำเภอหวยผ้ึง  
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดตรวจรายงานการประชุมสภา        
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สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  8  ประจำป  2566  วันอังคาร  ท่ี  4 
เมษายน  2566  ไดมาประชุมเพ่ือตรวจรายงานการประชุม เม่ือวันท่ี  10  
เมษายน  2566  และไดจัดเตรียมไวใหทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการ
ประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะมีการประชุมสภาในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงาน
การประชุมทานสมาชิกสภาคงไดตรวจดูแลวสวนการแกไขถอยคำในรายงาน
การประชุมกระทำไดโดยมติของท่ีประชุม ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณนะครับ ทานคณะกรรมการตรวจรายงานประชุม  
(นายเสนีย เอกบุตร)  มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา   

สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  8  ประจำป  2566 
    วันอังคาร ท่ี  4 เมษายน  2566 

ถาไมมี ถือวาท่ีประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  1  คร้ังท่ี  8  ประจำป  2566 

    วันอังคาร ท่ี  4 เมษายน  2566 
 
ระเบียบวาระที่ 3  ญัตติ 

3.1 เรื่อง ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายตามขอบัญญัติ
งบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 จำนวน  13 
รายการ เปนเงิน  12,183,200.- บาท 
-  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ผูเสนอ 

    เชิญทานนายกครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และสมาชิกสภา 
(นายก อบจ.กส.)  องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทุกทาน 

ตามท่ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดออกขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปแลวน้ัน 

บัดน้ีองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ มีความจำเปนท่ีจะตองขอ
อนุมัติโอนงบประมาณรายจาย 

-สำนักปลัดฯ  แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป งบลงทุน  
คาท่ีดินและส่ิงกอสราง คาร้ือถอนอาคาร หรือส่ิงกอสรางตาง  ๆจำนวน 1 
รายการ เปนเงิน 43,000  บาท 

-กองชาง แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน  
คาท่ีดินและส่ิงกอสราง คากอสรางส่ิงสาธารณูปการ จำนวน 11 รายการ  
เปนเงิน 12,131,200  บาท 

-กองสวัสดิการและสังคม แผนงานเคหะและชุมชน งานสวนสาธารณะ  
งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑงานบานงานครัว  จำนวน  1  รายการ  
เปนเงิน 9,500 บาท  รวมจำนวน 13 รายการ รวมเปนเงินท้ังส้ิน  
จำนวน 12,183,200 บาท 
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ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. 2563 ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายใน
งบลงทุนโดยการโอนเพ่ิมโอนลด ท่ีทำให ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน 
หรือโอนไปต้ังจายเปนรายการใหมใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ินเพ่ือให
การโอนงบประมาณรายจายดังกลาว เปนไปโดยถูกตองตามระเบียบของทาง
ราชการจึงไดเสนอญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจายมาเพ่ือใหสภา
องคการบริหารสวนจังหวัดพิจารณาอนุมัติตอไป   

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  เชิญทานเกรียงศักด์ิ ครับเชิญครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ สมาชิกสภา 

องคการบริหารสวนจังหวัด เขตอำเภอเมืองครับ ในญัตติขอโอนงบประมาณ 
ในคร้ังน้ี ผมยังมีความสงสัย ยังมีความไมเขาใจ เก่ียวกับงานท่ีทานผูบริหาร 
ใหสภาในการกล่ันกรองในคร้ังน้ี โดยเฉพาะในสวนของโอนงบประมาณเก่ียวกับ
งบประมาณ 3,500,000 ท่ีทำท้ังคอนกรีตเสริมเหล็กท้ังสะพาน คสล.  
และก็โคมไฟฟา และก็โคมไฟโซลาเซลล ครับของบานดอนหัน โพนงาม  
ถึงตำบลดงลิง ทานประธาน 1 อยาง แลวก็อยูในเขตอำเภอกุฉินารายณ  
อีกท่ีหน่ึงครับทานประธานนาจะงบประมาณ ส่ีลานกวาบาท คำถามของผมคือ 
เขาใจไดวานาจะเปนถนนถายโอนนะครับทานประธานคำถามของผมคือมันมี
งบประมาณท่ีเราใหความเห็นชอบไปแลวในการกอสรางไฟฟาแสงสวางท่ีสภา
ไดอนุมัติไปแลว เขาใจไดวามีไฟฟาตรงน้ัน แสงสวางของดอนหันแกเปะ แถวน้ี
นครับทานประธานมีจำนวน 66 ตน ผมจำไมผิด คำถามของผมคืองบประมาณ
ตรงน้ันยังอยูหรือไม เพราะวาเขาใจไดวาพ่ีนองประชาชนก็สอบถามมา แลวก็
ผมก็ไดนำเสนอกับพ่ีนองประชาชนไดรับงบประมาณจากไฟฟาแสงสวางจาก
อำเภอเมืองถึงอำเภอกมลาไสย ตรงน้ันทานประธานผมก็เลยเกิดความสับสนวา
งบประมาณตรงน้ันยังอยูไหม หรือจะอยางไร หรือวาทานจะมาปรับปรุง 
งบประมาณตรงน้ีถึงจะทำสะพาน คสล. แลว ก็เสริมดวยไฟฟาตรงน้ีเลย  
เปนรูปแบบท่ีไมเคยมีมากอนขององคการบริหารสวนจังหวัด ท่ีทำถนน ทำ
สะพาน พรอมไฟฟาทานประธาน ผมก็เลยสงสัยวางบประมาณท่ีสภาเคยได
อนุมัติ อนุญาตใหผูบริหารไดไปทำไปแลว ตรงน้ันในปงบประมาณ 65 ยังอยู
หรือไมครับทานประธาน เก่ียวกับไฟฟาเหมือนกันครับทานประธาน 

 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอ ขอโอนงบประมาณป 2566 จำนวน 13 รายการ 
(นายเสนีย เอกบุตร)  นะครับมีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ ถาไมมีนะครับ  

ขอซักถามท่ีทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ ไดซักถามทานผูบริหาร นะครับ 
 เชิญทานนายกครับ ไดช้ีแจงตอสภาครับ 
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นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  และสมาชิกสภา 
(นายก อบจ.กส.)  องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทุกทาน ดิฉันนางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล 
     นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ก็ขออนุญาตไดช้ีแจง เพ่ิมเติมใน 

ญัตติท่ีกำลังขอความเห็นชอบและพิจารณาจากทานสมาชิกสภาทุกทาน  
ตามท่ีทานสมาชิกสภาไดสอบถาม ขออนุญาตเอยนามทานเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ 
ไดสอบถาม ในเร่ืองของไฟฟาแสงสวางท่ีไดกันเงินงบประมาณเอาไว ยังคงอยู
เหมือนเดิม เพียงแตอยูในหวงระยะเวลาท่ีเราไดดำเนินการนะคะ แตตัวท่ีเรา 
ไดอนุมัติขอโอนและขออนุมัติตอสภาในคร้ังน้ีเปนถนนถายโอนขององคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ท่ีมีความชำรุดนะคะ ประกอบกับในเร่ืองของ
สะพาน ถามวานาจะเปนครับแรกท่ีมีสะพานแลวมีไฟแสงสวางนะคะ 
เน่ืองจากวาในเร่ืองของความปลอดภัยในทองถนนในการใช ใหพ่ีนองสัญจร  
เราจะพบวาจุดท่ีมีความเส่ียง จุดท่ีมีปญหาอยางเชนสะพานท่ีดำเนินการน้ี  
มันมีความแคบของสะพานแลวก็ของความท่ีไมปลอดภัยแลวก็เวลาสัญจรไปมา 
ชวงกลางคืนก็จะเกิดอุบัติเหตุนะคะ ดังน้ันเพ่ือใหเกิดความปลอดภัยในชีวิต
ทรัพยสินของพ่ีนองประชาชนน้ี เราก็ไดมีการขยายสะพานตลอดจนไดเอาแสง
สวางเพ่ือท่ีจะใหประชาชนสัญจรไปมาอยางสะดวกแลวก็ปลอดภัยตอชีวิตและ
ทรัพยสินนะคะก็ขอนำเรียนทานผานไปยังทานประธานสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ วาในโครงการท่ีเปนไฟฟาแสงสวางยังคงดำเนินการอยูนะ
คะ แลวก็ในตอไปก็จะพยายามในเร่ืองของความปลอดภัยในถนนก็คงจะมีการ
เพ่ิมเติมในเร่ืองของไฟฟาแสงสวางลงมาเพ่ิมเติมในถนนท่ีถายโอนขององคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุคะ ขออนุญาตนำเรียนทานประธานรสภาไปยัง
ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทานคะ ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานนายกนะครับท่ีไดช้ีแจงขอซักถาม ขอสงสัยเก่ียวกับเร่ืองท่ี 
(นายเสนีย เอกบุตร)  ทานเสนอมานะครับใหสภาไดรับทราบ แลวก็หายขอของใจนะครับ  

เชิญทานเกรียงศักด์ิ มีอะไรเพ่ิมเติมครับ เชิญครับ 
 
นายเกรียงศักดิ์ พันโกฏิ  ครับประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมเกรียงศักด์ิ พันโกฏิ อำเภอเมืองครับ  

กอนอ่ืนตองขอขอบคุณครับทานผูบริหารทานนายก ท่ีไดใหขอมูล ทาน
ประธานครับในเม่ือเราจะทำอยางน้ีแลวน้ีมันจะเปนการนับหน่ึงทานประธาน 
เปนทำนองวาแพคคูทานประธาน นอกจากมีสะพานแลวก็มีไฟฟา อันน้ีมันจะ
เปนจุดเร่ิมตนของการทำงานอีกแบบหน่ึงท่ีเราจะนำงบประมาณตรงน้ีไปลงใน
พ้ืนท่ีใหพ่ีนองประชาชน เปนจุดท่ีใหเกิดประกายความคิดวาถามีสะพานแลวก็
ตองมีไฟฟาเพ่ือความปลอดภัย แลวตองมีถนน คสล. ก็นาจะมีไฟฟาในการสอง
สวางทานประธาน ตรงน้ีก็เรียนทานประธานถึงผูบริหารวาตอไปมันจะเปนจุด
กำเนิด เปนจุดประกายความคิดท่ีเราจะตองทำงานในลักษณะท่ีควบคูระหวาง
ถนนสะพานและไฟฟาครับทานประธาน ผมก็กราบเรียนทานประธานถึง
ผูบริหารวา ถาเปนไปไดก็ใหแพคคูไปเลยก็ไดครับ ทานประธานจะไดไมใหวา
เลือกปฏิบัติลงพ้ืนท่ีใดพ้ืนท่ีหน่ึงครับทานประธาน 
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ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอ มีสมาชิกสภาทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร)  เชิญครับ ถาไมมีผมจะใหทานเลขาไดตรวจนับองคประชุมครับ  

เชิญทานเลขาครับ 
 
เลขานุการสภาฯ   ครับเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ขณะน้ีมีทานสมาชิกสภาอยูในท่ี 
(นายสุนันท โคตะวินนท)  ประชุมรวมทานประธานดวยนะครับ 23 ทานครับครบองคประชุมครับ 
 
ประธานสภาฯ   23 เสียงนะครับผมจะขอมติจากที่ประชุมนะครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร)  -มีสมาชิกทานใดเห็นชอบตามญัตติที่ทานนายกเสนอโปรดยกมือขึ้นครับ 

- 22 เสียงนะครับ 
    - มีสมาชิกทานใดไมเห็นชอบตามญัตติโปรดยกมือขึ้นครับ  

- ไมมี 
- งดออกเสียง 1 ทาน  

    - ถือวาสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ มีมติเห็นชอบตามญัตติ 
  ที่ทานนายกเสนอนะครับ 

 
ประธานสภาฯ   เน่ืองจากวันน้ีนะครับ ทานนายกไดเสนอญัตตินะครับ ทานนายกมีอะไร 
(นายเสนีย เอกบุตร)  เพ่ิมเติมครับ เชิญครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
(นายก อบจ.กส.)  ดิฉันนางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  

ขอเสนอญัตติดวยวาจา ซ่ึงเปนญัตติเร่ืองการขออนุมัติใชจายเงินบำรุงของ
สถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษานวมินทราชินี และโรงพยาบาล
สงเสริมสุขภาพตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ประจำป
งบประมาณ 2566 คะ 

 
ประธานสภาฯ   ทานนายกเสนอดวยวาจานะครับ ตามท่ีทานนายกเสอนดวยวาจานะครับ  
(นายเสนีย เอกบุตร)  ผมก็ไดพิจารณาแลวถือวาเปนเร่ืองความจำเปนเรงดวนนะครับ ผมจึงขอบรรจุ 

เขาในระเบียบวาระท่ี 3.2 ตอไปนะครับ 
 

     3.2 ญัตติ เรื่องขออนุมัติเงินใชจายเงินบำรุงของสถานีอนามัย 
เฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษานวมินทราชินี และโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุประจำป พ.ศ. 2566 

    - นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ผูเสนอ  
 
ประธานสภาฯ   เชิญทานนายก เชิญครับ 
(นายเสนีย เอกบุตร) 
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นางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล เรียนประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ และสมาชิกสภา 
(นายก อบจ.กส.)  องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทาน ดิฉันนางเฉลิมขวัญ หลอตระกูล  

นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ขอเสนอญัตติดวยวาจา  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  
พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565 ขอท่ี 38 (3) 
เน่ืองจากเปนเร่ืองเรงดวน คือญัตติขออนุมัติใหจายเงินบำรุงของสถานีอนามัย
เฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษานวมินทราชินี และโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ
ตำบล ในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ในหมวดคาครุภัณฑ ท่ีดิน 
และส่ิงกอสรางของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล ประจำปงบประมาณ 
2566 จำนวน 51 แหง รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบทาย  
โดยใชงบประมาณจากเงินบำรุงของสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 
พรรษานวมินทราชินี และโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล แตละแหง   
ตามระเบียบประทรวงมหาดไทย วาดวยเงินบำรุงโรงพยาบาลและหนวยบริการ
สาธารณสุขขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2561 ขอ 6 (5) 
วรรคสาม กำหนดวา การใชจายเงินบำรุงคาครุภัณฑ ท่ีดินและส่ิงกอสรางของ
โรงพยาบาลและหนวยบริการสาธารณสุข ใหเสนอผูบริหารทองถ่ินใหความ
เห็นชอบ แลวใหสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุอนุมัติ เพ่ือใหการ 
ใชจายเงินบำรุงของสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษานวมินทราชินี 
และโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบล เปนไปโดยชอบดวยระเบียบดังกลาว  
จึงไดเสนอญัตติตอสภาองคการบริหารสวนจังหวัดพิจารณาอนุมัติ 

 
ประธานสภาฯ   มีสมาชิกทานใดประสงคจะอภิปรายหรือไมเชิญครับ  เชิญทานปราการ อุตสาห  
(นายเสนีย เอกบุตร)  เชิญครับ 
 
นายปราการ อุดสาห  ทานประธานท่ีเคารพ ทานประธานผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร หัวหนาสวน 

ทุกทานผมปราการ อุตสาห จากอำเภอหวยเม็ก ทานประธานท่ีเคารพครับ 
ดวยความเคารพ นะครับ พอดีวาในญัตติท่ีทานนายกเสนอดวยวาจา จริง  ๆ
แลวมันเปนเร่ืองเรงดวนก็เห็นชอบเม่ือสภาพิจารณาอนุมัติแลว นะครับ แตวา
ในตัวอยากจะทราบทานประธานในรายละเอียดตรงน้ีไมมีตัวเลข วาจะใชเงิน
อะไรม่ัง เปนเงินเทาไหร ไมมีรายละเอียด ทานประธาน ขอใหทานนายกได
ช้ีแจงใหสภาอันทรงเกียรติของพวกเราไดรับฟงบางครับ ขอบคุณมากครับ 

 
ประธานสภาฯ   ญัตติท่ีทานนายกเสนอนะครับ  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคท่ี 
นายเสนีย  เอกบุตร  จะอภิปรายหรือไมนะครับเชิญครับ  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงค 

ท่ีจะอภิปรายหรือไมนะครับเชิญครับ  ถาไมมีนะครับผมจะใหทานนายกได 
ช้ีแจงเก่ียวกับขอสงสัยแลวก็ซักถามของทานปราการ  อุตสาหนะครับ   
จากหวยเม็กครับ เชิญทานนายกครับ 
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นางเฉลิมขวัญ  เฉลิมขวัญ คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายกอบจ.กส.)   และทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ   

คะดิฉันนางเฉลิมขวัญ  หลอตระกูล  นายกองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ
นะคะ  ตามท่ีญัตติท่ีเสนอดวยวาจาน้ันก็เปนกรณีท่ีจำเปนและเรงดวน
เน่ืองจากวาตอนน้ีเรามีการถายโอนรพ.สต.นะคะมาอยูในสังกัดองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ  จำนวน 51 แหงน้ัน  การใชจายงบประมาณสวนหน่ึง 
นะคะจะมาจากเงินบำรุงของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตำบลซ่ึงเปนเงิน 
ของ รพ.สต.ตามสิทธิ UC  ก็คือสิทธิจำนวนประชากรท่ีเขาไดรับเหมือนรายหัว
ของโรงเรียนนะคะ  เพราะฉะน้ันแผนงานโครงการท่ีเสนอตอสภามันจะเปนใน
หมวดครุภัณฑ ท่ีดินและส่ิงกอสรางท่ีต้ังจายจากเงินบำรุงของรพ.สต.น้ันๆ 
นะคะจำเปนตองเขาสูกระบวนการก็คือตองผานการเห็นชอบจากสภาทองถ่ิน
นะคะแตในรายละเอียดตางๆดิฉันขออนุญาตทานประธานสภานะคะใหทาง
หัวหนาฝายซ่ึงไดรับผิดชอบในเร่ืองของแผนพัฒนาหรือวาการนำเงินบำรุง 
ของ รพ.สต. มาเขาสภาในคร้ังน้ีวามีอะไรบางแตวาก็จะขออนุญาต 
ทานประธานสภานะคะทานใหคุณนุชนาถคะนางนุชนาถ ไกรษรคะ  
เปนผูท่ีนำเสนอในรายละเอียดเพ่ิมเติมตอทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวน
จังหวัดกาฬสินธุคะทาน  

 
ประธานสภาฯ   อนุญาตครับเชิญทานนุชนาถครับ  
นายเสนีย  เอกบุตร 
 
นางสาวนุชนาถ ไกรษร  กราบเรียนทานประธานสภานะคะ  ก็ในสวนของกองสาธารณสุขน้ี 
หัวหนาฝายสงเสริมสาธารณสุข ก็คือเงินน้ีจะมาจากงบเส่ือมจากสปสช.ดวยนะคะก็จะเปนรายการ 

ท้ังหมด 86 รายการนะคะแลวก็จะมีเงินของแผนเงินบำรุง 
 
 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณครับเด๋ียวยังไงเอกสารท่ีทานไดนำเสนอมานะครับก็ให 
นายเสนีย  เอกบุตร  สงตอสภาเชิญทานนายกนะครับเชิญครับ 
 
นางเฉลิมขวัญ  เฉลิมขวัญ คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายกอบจ.กส.)   และทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทานนะคะ   

ก็ตองกราบขออภัยทานสมาชิกนะคะเพราะวาจริงๆแลวเอกสารสวนน้ีคือ 
เม่ือวานเราไดประชุมทางผูอำนวยการโรงพยาบาลท้ัง 51 แหงแลวก็ทาง 
ทานผูอำนวยการโรงพยาบาลจำเปนจะตองไดใชจายงบจากเงินบำรุงของเขา 
ซ่ึงสภาอบจ.ของเราไดเปดประชุมสภารับเปนวันน้ีจะเปนวันปดประชุมสภา
สมัยสามัญนะคะก็เลยตองขออนุญาตนำเสนอบรรจุดวยวาจาแตท้ังน้ีท้ังน้ัน
คาใชจายหรือวาโครงการตางๆท่ีจะใชจายไดจำเปนจะตองมีอยูในแผนพัฒนา
องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุในเร่ืองของแผนพัฒนาสุขภาพซ่ึงก็ได
อนุมัติไปเรียบรอยแลวแลวก็การใชจายงบประมาณทุกเร่ืองไมวาจะเปน 
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ในเร่ืองของคาครุภัณฑอยางเชน  คอมพิวเตอรปร้ินเตอรท่ีเคยไดนำเสนอ 
ตอสภาทองถ่ินของพวกเราไปแลวนะคะ  ในคราวประชุมสมัยสามัญคร้ังท่ี 
ผานมาก็จะเหมือนกันนะคะก็จะมีในเร่ืองของคอมพิวเตอรในเร่ืองของครุภัณฑ
ตางๆท่ีจำเปนท่ีโรงพยาบาลจะเปนตองใชตลอดจนการปรับปรุงนะคะ  
บางสวนในเร่ืองของรพ.สตแตละแหงท่ีจำเปนจะตองใชงบบำรุงท่ีเขาต้ังไว 
อยูก็เลยจะขออนุมัติตอสภาทองถ่ินในการใชเงินบำรุงก็ถือวาตอไปไมวาจะเปน
รพ.สต. หรือโรงเรียนเราก็ใชในหลักระเบียบเดียวกันก็คือวาจะคาครุภัณฑ 
และท่ีดินส่ิงกอสรางจำเปนตองขออนุมัติตอสภาทองถ่ินคะ  ก็ขออนุมัติตอ 
ก็ขอเรียนทานประธานสภาไปยังทานสมาชิกทุกทานนะคะวาเงินบำรุงท่ีใชแลว
ก็คาท่ีเราขอญัตติเสนอญัตติตอสภาใหทานไดยกมือน้ันเปนงบประมาณ 
ท่ีต้ังมาจากเงินรายหัว UC ของโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพและก็มีแผนงาน
แลวก็แผนพัฒนาทุกอยางเรียบรอยหมดแลวคะเรียนทานประธานคะ 
ขอบคุณคะ  

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานนายกนะครับถือวาทานไดช้ีแจงตอสภาใหทราบแลว 
นายเสนีย  เอกบุตร  นะครับความเรงดวนจึงบรรจุดวยวาจานะครับ  มีสมาชิกทานใด 

มีความประสงคจะอภิปรายเชิญทานเกรียงศักด์ิครับเชิญครับ   
 
นายเกรียงศักดิ์  พันโกฎิ  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับผมเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  อำเภอเมือง 

ครับทานประธาน  ทานประธานครับในญัตติของผูบริหารท่ีนำเสนอในคร้ังน้ี 
มันเปนเก่ียวกับกฎเก่ียวกับระเบียบเก่ียวกับกติกาโดยเฉพาะกระทรวง
สาธารณสุขทานประธานไดเกิดข้ึนกอนองคการบริหารสวนจังหวัดดวยซ้ำ 
และกฎระเบียบตรงน้ันน่ีเขาผานสภาผูแทนราษฎรท่ีเดียวก็พอแตรอบน้ี 
เขาตองมาผานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดโดยผูบริหารนำเสนอกฎระเบียบ
ตรงน้ันเขาสภาโดยท่ีผมพิจารณาแลวเห็นวามันเปนสวนประกอบหลายสวน 
ท่ีจะทำใหบุคลากรสาธารณสุขท่ีเขาบางคนอาจจะวาเราทำชาเราคิดชาเขาจะ
เบิกเงินอะไรแตละอยางแตละเร่ืองเบิกยารักษาโรคหรืออุปกรณตางๆท่ีเขาจะ
พัฒนาโรงพยาบาลของเขาน้ันนะเขาก็ตองมาผานท่ีเราฉะน้ันก็จะฝากทาน
ประธานถึงผูบริหารวาไดชวยคำนึงถึงกฎกติกาใหมันมีความรวดเร็วข้ึน 
อยาทำชาถาทำชาแลวเกิดขวัญกำลังใจผูทำงานดานสาธารณสุขมันจะเกิด 
ไมสบายใจในการทำหนาท่ีน้ีโดยเฉพาะพ่ึงยายมาอยูกับเราใหม  ๆครับ 
ฉะน้ันก็ฝากทานประธานถึงผูบริหารวาใหเราคิดดีทำไวโดยเฉพาะกติกาอยาชา
ครับชาไมไดครับเพราะวาเขาพ่ึงมาแลวก็พ่ึงมาแลวเกิดไมประทับใจแลวเขาจะ
บอกตอครับปากตอปากวาองคการบริหารสวนจังหวัดของเราดองเขาไวไมมี
ความเจริญไมมีความกาวหนาครับทานประธานก็เลยอยากฝากทานประธาน 
ถึงทานผูบริหารวาใหชวยคำนึงถึงตรงน้ีดวยชวยขีดเสนใตทำไวคิดไวครับทาน
ประธาน  
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ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานสมาชิกนะครับกอนท่ีเราจะไดขอมติจากท่ีสมาชิกสภา 
นายเสนีย  เอกบุตร  นะครับท่ีทานนายกเสนอดวยวาจานะครับ   

ขอพักการประชุม  10  นาที   
........................................................................................................ 
หลังจากท่ีเราไดพัก 10 นาทีนะครับ  ขออนุญาตในท่ีประชุมดำเนินการตอเลย
นะครับ  มีสมาชิกทานใดมีความประสงคท่ีจะอภิปรายหรือไมนะครับเก่ียวกับ
ญัตติเสนอดวยวาจาท่ีทานนายกเสนอมานะครับเชิญครับ  ถาไมมีนะครับผมจะ
ใหทานนายกไดช้ีแจงตอสภาใหไดรับทราบนะครับเชิญทานนายกครับเชิญครับ 

 
นางเฉลิมขวัญ  เฉลิมขวัญ คะเรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
(นายกอบจ.กส.)   และสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุทุกทานนะคะ   

ตามญัตติท่ีไดเสนอดวยวาจาในเร่ืองของอนุมัติใชจายเงินบำรุงของสถานี
อนามัยเฉลิมพระเกียรติ 60 พรรษานวมินทราชินีแลวก็โรงพยาบาลสงเสริม
สุขภาพตำบลในสังกัดขององคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุในประจำป
งบประมาณ 2566 น้ันก็ขออนุญาตรายงานช้ีแจงเพ่ิมเติมนะคะวาคาครุภัณฑ
ท้ังหมดจะมีจำนวน 86 รายการเปนเงิน 2,625,400.- บาทคะ   
สวนคาท่ีดินและส่ิงกอสรางจะมีจำนวน 16 รายการเปนงบประมาณจำนวน 
2,309,866.- บาท ก็รายละเอียดก็จะตามเอกสารท่ีปรากฏใหทานสมาชิก 
ไดตรวจสอบดูเพ่ือท่ีจะไดประกอบการพิจารณาอนุมัติตอสภาทองถ่ินตอไปคะ
ขอบคุณคะ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานนายกนะครับท่ีไดช้ีแจงใหกับสภาไดรับทราบนะครับ 
นายเสนีย  เอกบุตร  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไมครับ 

เชิญครับ  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคจะอภิปรายหรือไมครับ 
เชิญครับ  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคจะอภิปรายหรือไมครับ 
เชิญครับ  ถาไมนะครับผมจะใหทานเลขาไดตรวจนับองคประชุม 
เชิญทานเลขาครับ 

 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับขณะน้ีมีทานสมาชิกอยูในท่ีประชุม 

ท้ังหมด  23  ทานรวมท้ังทานประธานครับครบองคประชุมครับ 
 
ประธานสภาฯ   ครบองคประชุมนะครับทานเลขาครับ 
นายเสนีย  เอกบุตร  - ผมจะขอมติจากที่ประชุมนะครับมสีมาชิกสภาทานใดเห็นชอบ 

ตามญัตติที่ทานนายกเสนอโปรดยกมือ 
- 22 เสียงนะครับ   
- มีสมาชิกทานใดไมเห็นชอบตามญัตติที่ทานนายกเสนอโปรดยกมือครับ   
- ไมมีนะครับ  
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- งดออกเสียง 1 ทาน  นะครับ 
ถือวาสภาองคการบริหารสวนจังหวดักาฬสินธุ   
มีมติเห็นชอบตามญัตติที่ทานนายกเสนอนะครับ   

 
ระเบียบวาระที่  ๔   เรื่องการกำหนดวันประชุมองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ประจำป 2566  
 
ประธานสภาฯ   ตอไปนะครับระเบียบวาระท่ี 4 เร่ืองการกำหนดวันประชุมองคการ  
นายเสนีย  เอกบุตร  บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ประจำป  

พ.ศ.2566 ผมขอปรึกษาในท่ีประชุมสภาแหงน้ีวาเราจะกำหนดวันประชุมสภา
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  ประจำป  พ.ศ.2566  ในวันไหนอนุญาตหารือครับ
เชิญทานสมาชิกสภาไดหารือกันกอนนะครับเชิญครับ   
เชิญทานบรรจง  ยนตชัย  ครับเชิญครับ   

 
นายบรรจง  ยนตชัย  กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ  กระผมนายบรรจง  ยนตชัย    

สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เขต  4  อำเภอยางตลาด
ครับ  กระผมขอเสนอวันประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ประจำป 2566  เร่ิมต้ังแตวันอังคารท่ี  11 กรกฎาคม  
2566 เวลา 13.30 น. ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ  มีกำหนด 45 วันถึงวันท่ี 24 สิงหาคม 2566 โดยประชุมทุกวัน
อังคารของสัปดาหถาวันอังคารใดตรงกับวันหยุดราชการใหเล่ือนไปเปนวัน
ถัดไปครับขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ   ขอผูรับรอง  นางเนาวรัตน  คูสกุลรัตน  นายภูมินทร  ภูมิเขตร 
นายเสนีย  เอกบุตร  ผูรับรองครบนะครับ  ทานบรรจงเสนอบอกวาประชุม  45  วัน   

เร่ิมต้ังแตวันอังคารท่ี  11 กรกฎาคม  2566 เวลา 13.30 น.  
ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  มีกำหนด 45  
วันถึงวันท่ี 24 สิงหาคม 2566  นะครับ  มีสมาชิกทานใดมีความเห็น 
เปนอยางอ่ืนหรือไม ไมมีนะครับ  ถือวาท่ีประชุมมีมติเห็นชอบตามท่ีทาน
บรรจงเสนอนะครับ 

 
ระเบียบวาระที่ 5    เรื่องอื่น ๆ 
ประธานสภาฯ   ตอไปนะครับระเบียบวาระท่ี  5  เร่ืองอ่ืน ๆ 
นายเสนีย  เอกบุตร  มีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืนๆท่ีจะอภิปรายหรือไมนะครับเชิญครับ 

ทานสมาชิกในระเบียบวาระท่ี 5 นะครับเร่ืองอ่ืนๆทานมีความประสงค 
ท่ีจะอภิปรายหรือไมนะครับเชิญครับทานสมาชิกมีความประสงคท่ีจะอภิปราย
หรือไมเชิญครับ  ถาไมมีนะครับผม เชิญทานเกรียงศักด์ิครับ 

 
นายเกรียงศักดิ์  พันโกฎิ  ทานประธานสภาท่ีเคารพครับผมเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ   
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อำเภอเมืองครับ  ทานประธานในวาระอ่ืนๆผมมีอยูเร่ืองเดียวคือเร่ืองการ
เลือกต้ังผูแทนราษฎรคำถามของผมคืออยากจะฝากไปถึงเพ่ือนสมาชิกสภา 
หรือทานผูเขารวมประชุมผูบริหาร  คนเราบางคร้ังมันคิดไมเหมือนกันครับ 
ทานประธานการวินิจฉัยใชเหตุใชผลในหวงเวลาท่ีจะเลือกต้ังชอบใครเลือกใคร
สนับสนุนใครคิดไมเหมือนกันบางคร้ัง  ผมก็เลยอยากจะกราบเรียนทาน
ประธานถึงเพ่ือนสมาชิกสภาไดโปรดผูกพันดวยความเปนมิตรเปนเพ่ือน
โดยเฉพาะอยูองคการบริหารสวนจังหวัดดวยกันบางคร้ังในชวงการเลือกต้ัง
บางคร้ังมันมีกฎกติกามันมีส่ิงท่ีจะพิจารณาในหวงเวลาน้ันชอบใครเลือกใคร
สนับสนุนใครน้ีก็เปนอีกเร่ืองหน่ึงท่ีตองใชดุลพินิจนะครับ  คนเราบางคร้ังมัน
คิดไมเหมือนกันนะครับทานประธานผมเลยกราบเรียนทานประธานถึงผูบริหาร
หรือวาทานสมาชิกสภาไดโปรดพิจารณาถึงความเปนองคการบริหารสวน
จังหวัดของเรานะครับ  ผมกราบเรียนทานประธานสภามีเร่ืองเดียวครับ 

 
ประธานสภาฯ   ขอบคุณทานเกรียงศักด์ิ  พันโกฎิ  ครับ  วาระอ่ืน ๆนะครับ 
นายเสนีย  เอกบุตร  มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคท่ีจะอภิปรายหรือไมครับเชิญครับ  
    มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคจะอภิปรายหรือไมครับเชิญครับ   

มีสมาชิกสภาทานใดมีความประสงคจะอภิปรายหรือไมครับเชิญครับ   
ถาไมมีนะครับ สำหรับวันน้ีเราก็ไดประชุมกันมาเวลาพอสมควรแลวนะครับ  
วันท่ี 14 เมษายน 2566 จะครบระยะเวลาขยายประชุมสภาแลวนะครับ  
วันน้ีเลิกประชุมครับ 
 

เลิกประชุมเวลา    14.30  น. 
 
 
 


